

## В гостях у рабочих



Готовясь достойно встретить 40-ю годовщину Великого Октября, коллектив театра имени Н. Г. Чернышевского укрепляет свои связи со зрителями.

Недавно группа артистов театра побывала у рабочих Саратовского завода строительных машин. Режиссер В. Левинский рассказал собравшимся в клубе рабочим и служащим о творческих планах театра. Затем состоялся концерт, в котором приняли участие солисты оперного театра — заслуженный артист РСФСР М. Юрьянов, артисты В. Смагина и П. Рожков.

Рабочие тепло поблагодарили гостей за концерт и пригласили их в цехи, где артисты познакомились с трудовыми делами передовиков производства. —

Коллектив театра наметил в ближайшее время провести еще встречи на ряде промышленных предприятий и в районах области.

Хорошему примеру коллектива театра имени Н. Г. Чернышевского должны последовать и другие творческие коллективы Саратова.

На снимке: артисты в цехе Саратовского завода строительных машин.